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Ingegneria Aerospaziale. Analisi Matematica 2.

1. Siano dati
Si={(z,y,2): (z+1)> =2 +¢y*, -1 <z <0},
f:: - COS(JU?J)f‘i‘ sin(my)j— 2(ysin(zy) + xcos(;ry))E

(a) Sitrovi una parametrizzazione che rende S una superficie regolare (tranne che in un punto) (2p.).
< ?\“’ vedoa g Co WL k\n%w X = S(yl \ &c\lt %{‘3 2\4 _ ﬂ‘l‘ \/
e Mzye A=S YIS T L s fecud 2
Lo W&uwm T:A = ¢ doto g
Twd) ® %f“\\r\ N ug+ 5 P (u.ﬂeA 2
erNW"’“’“"‘e! N(Uw—b—%’é Alt

clon NW\T\ A_j, - B E— Z X )
\IZT-q-i m'x.

NE e A Runr0bil A vows @, (9,0

(b) Si calcoli (6p.) /:rda. )
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(¢c) Si mostri che f ammette un potenziale vettore F e si calcoli un possibile F (6p.).
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(d) Si calcoli il flusso di f attraverso S considerando su S la normale concorde con i (6p.).
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(e) Si calcoli (4p)
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2. Si trovi la soluzione del seguente sistema di equazioni differenziali del primo ordine
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